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talán a legjelentősebb fuchs károlynak, a pozsonyi evangel!-
később igazgatójának többkus líceum matematika-fizika tanárának,

mint tízezer lapot megtöltő hagyatéka, fuchs károly polihisztor' volt, 
a tudomány számos ágát művelte,de legjelentősebb a geodézia, a 
geofizika terén kifejtett munkássága, korát meghaladó tudós volt, 
deményezései csak napjainkban váltak igazán időszerűekké, a páratlan 
érdekességü hagyatékot tárczy-hornoch antal akadémikus kezdeményezé­
sére a pozsonyi szlovák tudományos akadémia ajándékozta a kézirat­
tárnak. a gazdag anyagot, amelyben többek között analitikai, szám­
elméleti, optikai tanulmányok, az elméleti fizikával, a kristályok 
szerkezetével, az ár-apály je enségge L, görög, zsidó és keresztény 
mitológiával foglalkozó dolgo átok ta la Iható k, bendefy László, az 
ismert technikus-orientalista tudománytörténész rendezte, az első 
világháború idején meghalt nagy magyar tudós szellemi hagyatékának 
ismertetése nemzetközi érdeklődésre tarthat számot./mt1/
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hirdetményei,hírlapi közlemények, c k;,:k.
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kő antal admin isztrátörként dolgozott a cinőco Lt kis ke­
res keűe Imi vállalat központí raktárában„ a raktár kisebb kiadásainak 
fedezésére szolgáló, úgynevezett ellátmány-pénzt is kezelte, 
hamis blokkok alapján rendszeresen különböző Összegeket vett 
ki az általa kezelt pénztárból, ezenkívül kihaszná Ita beosztásával 
járó mozgási lehetőséget: a raktárból sorozatosan cipőket lopott, 
majd értékesítette őket. a bűncselekménnyel szerzett pénzt elitta.

1963.január 15.i bc/hné vm sr

bb 2. italért lopott, sikkasztott - egy évi ás tíz hónapi szabadság- 
vesztésre ítélték
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- amennyire mi tapasztattuk a rövid három hét alatt, a ku­
baiak teljes erővel igyekeznek kultúrájuk népi alapjait kiásni, 
kifejleszteni, mint már említettem, látogatásunk mozgalmas időszak­
ra esett - akk r ünnepeltek a gyJza em negyedik évfordulóját is - 
tele voltak kii földi vendéggel, az egész országban igazi, nagy ün- 
nepi hangulat uralkodott és éppen ezért írókkal viszonylag keveset 
ta la IkoztunK, mégis alkalmunk nyílt elbeszélgetni néhány fiatal iro- 
dalmarral, és találkoztunk az elő kubai irodalom legjelentősebb 
alakjavat, nicolas gu í L Lénnel is, gull Lén a művészetek szövetsé- 
pnek elnöke, a kubai iroda Imi Lap szerkesztője, a Legnagyobb élő 
kubai Író. számunkra különösen érdekes volt, hogy mennyire tevékenyen 
vesz reszt a politikai életben, - például csaknem naponta :ir a leq- 
nagyobb politikai napilapba.

külön Irodalmi eletet, -nem úgy, hogy elkülönüljön , spanyol gve 
területtől, hanem hogy mint ilyen, első Legyen és példa Legye a 
is láttuk, hogy Kubában a könyvesboltokban ott van az összes nan
ha uatio szellemű író müve - sőt az Írók közül is sokan n + t van ek 
akiket különböző okok miatt hazájukéi ,,kinéztek,, és özinte emlő- 
ránsként élnék kubaban. van egy intézmény - a Latin-amerikai írók 
háza - a latin-amerikai haladó szellemű, szocialista irodalom össze- 
fooására alakult, s unv vélem a jövőben jelentős szerepet tölt

ami a mi kapcsolatainkat
fogására alakult, s úgy vélem, a jövőben jelentős szerepet tölt 
majd be a latin-amerikai irodalom életében. _ 
illeti kubai barátaink szeretnék, ha minél szorosabb kapcsolatot 
építenénk ki, hogy megismerhessük egymás irodalmát, népeink éle­
tét.

4

/fo Lyt. köv./

é

*

X

4

Sö?

•i 4

- három hetet töltöttünk kubában, s olyan élmény volt ez 
amit egy nyilatkozatban vagy cikkben nem lehet elmondani, megírni 
az elkövetkező hónapok és évek alatt irodalmi munkásságunkban bl-' 
zonyára kibontakozik majd ennek a nagyszerű utazásnak az eredménye, 
/mt i./
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- vannak nehézségeik is. - ám biztosak benne - és ezt ml. is 
éreztük, Láttuk, tapasztaltuk hogy úrrá Lesznek a nehézsége­
ken, jő a hangulat, bíznak a forradalomban, a kormányban, a dolog má­
sik oldala viszont az: a fegyvert fogható Lakosság Legnagyobb része 

kezükben a fegyver, - tehát az állam is bízik bennük.mi Lie ista, kezükben a fegyver, - tehát az állam is bízik bennük, 
győzelmükre, eddigi sikereikre a kubaiak nagyon büszkék, de tudják 
hogy sok kemény harc van még előttük.

- végigutaztuk az országot havannától santia goig - ami több 
mint ezer kilométer, 
tünk.

több várost megnéztük, sok emberrel beszélget- 
rendkívül közlékenyek és barátságosak a kubaiak, voltunk fals- 

vakban, olyanban Is, amely még a régi szegénység nyomait viseli, s 
láttunk szép házakat, amelyeket már castróék építettek, a paraszt 
emberek életszínvonala nagyon sokat emelkedett a forradalom győzel­
me óta, a Legtöbb helyen megalakultak az állami gazdaságok, szövet­
kezetek, s igyekeznek modern gazdálkodást folytatni, ennek rnegszer- 
vezésge# természetesen igen nagy feladat.

- látogatásunk - mondotta - nagyon mozgalmas időszakra esett. 
- akkor fejeződött be - ml a végszóra érkeztünk - az első kulturális 
kongresszus, a havannai chap lin-szinházban dorticos elnök többezer 
főnyi hallgatóság előtt mondott beszédet a kongresszus utolsó napján, 
mély benyomást gyakorolt ránk az a lelkesedés, amellyel a kulturá­
lis forradalom eredményeit foaadták a részvevők.

Vv/gk/rj sr 1963. január 15,
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bb. 12. társadalmi összefogással korszerű fizika-kémiai előadjóte

1963. január 15.

rém

i/vt/gk/rj sr

két fontos természettudományi tantárgy^,* fizika és a kémia 
oktatásához teremtettek szülők, pedagógusok, diákok korszerű feltétete­
ket társadalmi összefogással a 9. kerületi balázs bála utcai álta­
lános iskolában, a szovjetunióban és az ndk-ban szerzett tapasztala­
tok alapján alakítottak át egy tantermet olyanná, hogy abban maquk 
a tanulók is végezhessenek a fizika, illetve kémia tananyaggal § 
kapcsolatos kísérleteket, s ezáltal még világosabban értsék 
különféle jelenségek összefüggéseit.

a művelődésügyi minisztérium gondoskodott a szükséges berendezés­
ről; a terem festését s a szerelési feladatokat pedig felnőttek és 
diákok társadalmi munkával oldották meg. a diákok a politechnikai 
műhelyben - tanáraik irányításával - számos kísérleti és szemléltető 
eszközt készítettek, amelyeket most maguk hasznosítanak az órákon.

a korábbinál lényegesen korszerűbb oktatás körülményeinek biz­
tosításához a szülők, a pedagógusok és az iskola tanulói csaknem 
30 000 forint értékű munkával járultak hozzá./mti/
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^sze mintegy 30 000 tonna - 

Lene fogva

a 40 000 tonna többletnek
, amely összeté- 
ités és az év

ejen sem csők en mu katempó eredménye ként az olajfinomítók 
, korú lóéiul 50 000 tonna fűtőolajat tárolnak, megkezdődött 

^íLr^tkeszLet fokozott tempóban való elszállítása az olaj- 
xS üzemednek, hogy a téli hideg következtében jelentke- 

*y°9yasztast biztosítsák, a máv mindent megtett, hogy 
«-cIZorS e Loszjasnoz szükséges tartálykocsikat rendelkezésre bc-

gyorsították a szál vitást azokba az erőmüvekbe, ahol o la j- 
.uzeles is van,Így többek között a kelenföldi " "
Lariíín + K+«ul^r>őmübe, továbbá a könnyűipar, az é ue umiszer par, va- 
^m.nt több más iparág üzemeibe, a fütőo lajfeIhasználás fokozásé- 

"zenedben szén szabadul fel más fogyasztási területek 
az üzeme Kensor - hangsúlyozza az országos 

jI]er9f-d9azddLkodásl hatóság - ,hogy az üzemek azonnal lefejtsék 
arfinomitókbaan/m+I/SSzaKúldjék a tartálykocsikat újratöltésre

nagy

ad. a jó

, a mát-

is pótolják a korai
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az idén azonban mar mintegy ketezer lakást korszerű folyamatos 
termetes-szervezési módszerrel építenek fel. ez az , munkaszerve- 
zes e IkuL°niti egymástól a szakmákat és lehetővé teszi a gyorsabb 
és Lényegesen jobbminőségü munkát, a budapesti szakipari vállalat 
dolgozni most szocialista szerződést kötöttek a 42,számú építőipari 
vállalattal, hogy a festők, a bürkötök és az üvegezők azokban az 
uj la kő haza Kban ín szabad területű üres munkahelyet vehessenek 
át, ^melyekben még nem a. folyamatos terme lés-szervezés i módszer 
alapiam dolgoznak, csupán ennek az egy intézkedésnek az eredményeként 
“,ha a Két vállalat teljesíti felajánlását - átlagosan három 
héttel csökkenthetik a lakóházak építési idejét./mti/

bb 11. olcsóbbak és jobb minőségűek tesznek a terme tőszövet keze tek 
uj épületei - rendelet a termelőszövetkezetek éoitöíoari tévé kenv- 
ségérőt

i ie vm ká 1963.január 15.

az évente növekvő beruházások kivitelezésében mind nagyobb 
részt vállalnak: a termelőszövetkezetek házi épitőbrígádiái. 'e 
brigádok mintegy 15.000 tagja 1959-ben 400-500 millió, tavaly pedig 
mar csaknem egymitliárd forint értékű munkát végzett, az idei esz­
tendőre a termelőszövetkezetek mindössze 650 millió forint értékű 
házi építkezést terveztek. a csökkenés oka, hogy a közös gazdaságok­
ban most már sokkal kevesebb egyszerű épület készül, a nagyüzemi 
méretű és jellegű, műszakilag igényesebb épületek kivitelezésére 
periig az eddigi házi épitőbrigádok' már nem alkalmasak. Szolnok 
megyében, ahol a termelőszövetkezetek eddig is sok korszerű, nagy 
istállóval gyarapították gazdaságukat, már tavaly felismerték ezt 
a problémát, s járásonként közös építővállalkozásokat hoztak tétre, 
hasonló kísérletek történtek szabó les és za La megye néhány járásá­
ban és az ország más vidékein is.

a mezőgazdasági építkezések uj feladatait, valamint a ,,próba- 
vállalkozások,, kedvező tapasztalatait fIgye lembevéve az építésügyi 
és a földművelésügyi miniszter most együttes rendeletben szabályozta 
a terme lőszövét kezete k építőipari tevékenységét, a rendelet sok te­
hetőséget nyújt a terme lőszövet kezeteknek megfelelő építkezési 
szervezetük kialakítására és annak tevékenységére, a szövetkezetek­
re k a rendelet szerint működő brigádjai felépíthetik a szövetkezet 
termelési épületeit, ezenkívül építőipari munkát végezhetnek a 
szövetkezet tagjai, valamint más szövetkezetek, továbbá a 
fö Ldmüvesszövetkezeti szerve k s a Községfejlesztés keretén belül a 
község részére is. 

o Lyt. köv.//>/
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jön a 12
a hidraulikus rná-

szerű gyártmányokat alakit ki a szerszámgépipar --» 
őrsós fúrógép, a légcsapágyas kábé Isodrd, 
so ló ma ró

> •4

i s L/sze szb vg 1963c. január 15.
- H

a szerszámgép iparban nagyjelentőségű változásokat várna k 
az uj esztendőtől, az iparág üzemeinek többsége - legalább- 
is részben - korszerű uj gyártmányokkal cserélik fel elavult, 
vagy már nem eléggé versenyképes termékeit, a kgst szakosítá­
sának megfelelően fokozott és különleges pontosságú szerszám- 
gépek gyártására tér át iparunk, amelynek első konkrét 
ményei máris tapasztalhatók.

.
V
;&

í
cli- 4

ere. - i
AV«rA rA

a kőbányai szerszámgépgyárban már elkészült a viiágviszony- 
Latban is versenyképes újfajta műszerész eszterga próbasoroza- 
ta, amely a Legnagyobb pontosságú munkákra is alkalmas, az al­
katrészek megmunkálásakor legfeljebb néhányez red milliméterre l 
ter e L az előirt mérettől, s így még menet vágásra is kitünően 
fel Lehet használni, az acélt olyan simára esztergál ja, hogy fe­
leslegessé válik az utólagos Köszörülés, a nagyobbméretü ész­
té rgapadok Kialakításában a fémáru- és szerszámgépgyár ért el 
számottevő sikert, egyszerre két uj géptípus gyártását is meg­
kezdte. az egyik, az etp 500-as esztergapad programvezér léssé l 
müKÖdiK, a másik, az em 500-as jelzésű berendezés máso lószer­
keze 11 e i rendelkezik, s egy mintad arab ról önműködően tetszés 
szerinti mennyiségű hasonló alkatrészt készít.

a szerszámgépipar gyártmányainak fejlesztésébe a magyar 
optikai müvek is fokozatosan bekapcsolódik, olyan optikai mű­
szerekkel Látja el az ipart, amelyek a szerszámgépekbe építve 
biztonságosabbá, s rendkívül pontossá teszik a gépek beállítá­
sát. ilyen optikai műszerekkel szerelik fel a többi között az 

x esztergomi szerszámgép gyár uj koordináta fúrógépét, s az opti­
kai a lap köszö rüt, amelynek mintapéldánya ez év első negyedé­
ben készül el a szerszámgépfej lesztő intézetben, ilyen műszere­
ket épít majd a szerszámgéptartozékok gyára az optikai körasz­
talokba, amelyek a maró- és fúrógépekbe szerelve a munkadara­
bok pontos beállítását szolgálják.

a gyártmányfej lesznek az idén a tervezettnél is gyorsabban 
kell haladnia, mert a külkereskedelem a külföldi piackutatás 
alapján nemrég számos uj kívánságot juttatott el a szerszámgép- 
ipar vezetőihez. az iparág ezekre az uj feladatokra is vállal­
kozott s a többi között az idén e Lkészit Ik az esztergomi szer­
számgép gyárban a legkorszerübbek közé tartozó hidraulikus máso­
lómaró mintapéldányát, a fúró gépgyárban pedig a b ksv 320-as tí­
pusa különleges egyensúlyozó berendezést, amely a jármüvek ke­
rekeinek pontos statikai kialakítását teszi lehetővé.
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az elvégezhető munkák jellegét a brigád vezetőjének szakmai képzett­
sége határozza meg. ennek alsó határa a kőművesmester í oklevél, ha 
a brigád vezetője építészmérnök vagy építőmester, aksor a brigád 
bármilyen építőipari feladat ellátására jogosult.

a közös brigádok é Lén a részvevő terme Loszövet keze te k által 
választott igazgatói tanács áll. a jövedelem zömét a rende Let sze­
rint a közös vállalkozás technikai fe tszere lésére, a szükséges esz­
közök, kisebb gépek beszerzésére fordítják.

az uj rendelet megvalósítása igen sok előnyt biztosít s.z 
építkező terme tőszövetkezetek részére. először is; saját brigádjaik 
mintegy 20 százalékkal olcsóbban tudják a termelési jellegű épülete­
ket felépíteni, mint a külső építőipari vállalatok, mert a házi 
építkezések után nem kell adót fizetni, s kisebb a rezsiköltség 
is. további előny, hogy a nem megfelelő munka esetén a terme Lő sző­
ve t keze t közvetlenül felelősségre vonhatja saját vállalatát 
minden bizonnyal az építkezések minőségének javulását eredményezi 
majd. végül; a több szövetkezetben és községben különböző jellegű 
épületeken dolgozó brigádok folyamatosan, sza Lagszerüen s az 
egész ev folyamán egyenletesen szervezhetik meg munkájukat./mti/

s ez%

export-cikk tett a magyar gyufacímke

1963.január 15.

bb 16

vid te vm ki

az ötéves dorogi ,,ki mit tud?,, klub már világhírű. Indi­
ából, a szovjetunióból, Kanadából, japánból és még 103 országból 
érkeznek a ktubhcz levelek, illetve küldik innen ezekbe az országok­
ba a címkéket, szalvétákat, eddig csak a klub több mint hatezer 
tagjának küldték el a dorogi klub által tervezett, az ország é Le­
tét ábrázó Ló ,,miniatűr plakátokat,,: a gyűfaclm kéket, most azon­
ban az illetékes szervek a dorogi klubot bízták meg az exportszállí­
tással is. az első megrendelő egy holland vállalat, amely a többi 
között a szovjetuniótól, Lengyelországtól és az ndk-tól is vásárol 
címkéket, a dorogi klub hetenként félmillió címkét szállít amsz­
terdamiba. egy nyugat-német vállalat is felvette már a kapcsolatot a 
dorogiak ka L. / m 11/
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vm sr 1963.január 13.

Kben kifüggesztették az ideigleneshétfőn a a kőé9ü Let 
választói név jegyzéke Két és

nem
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low Ojíiá

/a külkereskedelem... 1. folyt./- szbbb 13.

en a gyárban olyan fúrógép mintapéldányát készítik 
külföldi kívánságra, amely nem egy, hanem 12 furő- 

fe jel működik, s-azonos időpontban több furat elkészítésé­
re alkalmas, soronkivüli feladatra, az úgynevezettJ^égcsap-^
ágyas kábelsodrógép kia La kit as ára vá l lakozott a L,—------—
dimávag gépgyár az újfajta sodrógép alkatrészei a szokásos 
görgők helyett légpárnában, sűrített levegőből alkotott bu­
rokban forognak ami a súrlódást majdnem nullára csökken- 
ti és a gép forgását a lehető legnagyobb mértékben megnöveli.
/mti/

bb 18. átlag 40 százalékkal csökkentették a legfontosabb
takarmánykiegész itőszerek árát

i ie szb ká 1963. január 15.

a földművelésügyi minisztérium január elsejei hatállyal 
átlagosan 40 százalékkal csökkentette a kilenc Legfonto-
összefüggha^takarmányokat2javítóján tibiot!kumokfSv!taminok

és más wegyi készítmények növekvő szerepével az á Llattenyész 

tésben.

a legjelentősebb takarmánykiegész it5 antibiotikum az 
arra Üzemszerű gyártását 1958-ban kezdték meg az állami vac­
cinate rme Lő intézetben, abban az évben még ezer ázsat sem 
kapott belőle a mezőgazdaság, tavaly már több mi t 13.000 
mázsát használtak fel, az idei előirányzat pedig meghaladja 
a 17.000 mázsát, a gyártás fejlődésével párhuzamosan már ed­
dig is évről évre csökkentek a termelési költségek és az árak, 
bár nem ilyen mértékben, mint ez idén. a különböző erra-készit- 
mények mostani ára már húsz százalékát sem teszi ki az ot ev 
előttinek, az értékes készítmény a tapasztalatok szerint leg­
alább tíz százalékkal javítja a sertések és a baromfiak takar­
mány-hasznosítását, s jelentősen hozzájárul a növendékállatok 
elhullásának csökkenéséhez.

az árcsökkentés által érintett egyéb, főként vitamintar­
talmú, az állatok ellenálló, képességét növelő takarmánykiegé- 
sz itőszere k gyártása általában csak tavaly kezdődött, s hasz­
nálatuk most terjed el az állami gazdaságokban és a^termelő- 
szövetkezetekben. az ipar mind ezekből mint az erra-bol .el 
jes egészében ki tudja elégíteni a mezőgazdasági üzemek igén ét 
beleszámítva azt is, hogy a sokmillió forintos megtakarítást 
ereményező árcsökkentés után még nagyobb lesz a kereslet a kor­
szerű takarmányozáshoz szükséges készítmények iránt, /mti/

-12-9.50/n

:jkw*í

te
X'

W/r-

Vi

BW rí

í- VS 3f

' 1 r!
í

■ f • -s <■
J': -f S f:

#
'V ■

V

-

s
?

íf

- ■ % ■*
■ s

1

%
...

i

'*# 13X

í:
% I:,r

"•ülj

í
jf

%

*

u
#

— ‘ 11 Ilii i" íiiilr miiiHm&CBsa&e naaáataifiMta *... * AcmbI

\ w
\ \ XX . x' xX s

t£

■ l

. *
t x

96 « 
,

"Ú
y

r-

*. 
•,

' .
>v

X

i >

E C

t-
 c
r> 

cz> ^

L *

5*

",

«»
■ «

'

0

"Ar

;\

-b

f *
:*

r
%

•n-

;

. i

/X"<

r

x>



gr
$>' f

*
ilMeteiaÉBiatiÉ6iiBteeé i am,

. _ 1.........■■■Hi MMM IHÉÉIÉa M .»-.•> » • r «c- *-•*■-

- • '. 1-

■■ ' yX t

/bb 14, kis könyvtárak 1.foLyt./vm

újabb érdekes kísérlet: a mezőkövesdi, a sárospataki és az 
abaujszantoi cukrászdákban hetenként ,,ismeretterjesztő foto,,-t 
rendeznek.minden asztalra 12 politikai, gazdasági, kulturális és 
sport vonatkozásu kérdést tartalmazó szelvényt helyeznek s a 
12,11 és 10 találatot elérő vendégeket megjutalmazzák./mti/

&

• xi
5*

:a

bb 20. 200.000 forint értékű társadalmi munkával segítettek a 
szombathelyi építők művelődési otthonuk felújítását

vid f m/t né vm fm

szombathelyen befejezték az építők és a postások derkovits 
gyula művelődési otthonának felújítását, a tatarozásra 200.000 
forintot költöttek, s ehhez az építőipari dolgozók is mintegy 200.000 
forint értékű társadalmi munkával járultak hozzá, korszerűsítették a 
színpadot, az öltözőket, s két uj klubhelyiséget is létesítette k./mti

sr

1963.január 15. :% ■ ■ 
X •« ■ ’ i,

> %
-

OSv,- - s

bb 22. három méteres óriáscsavarokkal erősítették a betonalaphoz a 
hengeréLLványok a lapgerendáit a dunai vasmű hideghengermű vében

1963.január 15.

r

vid te vm ki

az épülő aunaujvárosi hideghengermű építői már számos 
gépalapot készítettek, s így a szerelők több területen megkezdhet­
ték a munkát, a ganz-mávag szerelői a napokban adták át a hideghen­
germű tizennegyedik futódaruját, a tizennégy daru összesen 450 
tonna teher emelésére alkalmas, három daru építésével a ganz-mávag- 
isták megkéstek, azonban januárban ezeket is átadják, a már működő 
14 daru most a hideghengerműi gépek szerelését segíti, az egyik 
nagyteljesítményű, 75 tonnás daru emelte helyére a hideghengermű 
legnagyobb berendezését, az 1700-as hengerélLványt. ez a szovjetunl-' 
óban készült hengerátIvány négy részből áll és összesen 170 tonna 
súlyú, a 7-7 tonnás vas-a lap gerendákat három méter hosszú óriáscsa­
varokkal erősítették a betonalaphoz./mti/
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./bb 13. mit kell... ..1.folyt./vm

természetesen előfordulhat, hogy a,v/grehajto bizottság a 
névjegyzékkel kapcsolatos felszólalást alaptalannak tartja, ilyenkor 
az ügyet - legkésőbb a beérkezés utáni napon ~ átteszik az illetékes 
járásbírósághoz, városi, Kerületi bírósághoz.

a végrehajtó bizottságoknak hivatalból törölniük kell a név- 
jegyzéKbő l azoknak az adatait, akik e Ih/láloztak^ akik más válasz­
tókerület névjegyzékében már szerepelned, vagy a Kik a törvényes 
előírások szerint választó jogosultságukat elvesztették, a rendelkezé­
sek azonban kimondják, hogy a végrehajtó bizottságok - kérelmükre - 
felveszik a szavazásra jogosultak listljára azokat, akik a. választói 
névjegyzékek összeállítása után szerzi! meg a választójogosultsá- 
got.

illetékes bírósághoz kerülha a felszólalás vagy kifogás 
át, az ügy végleges elbírálása előtt /egidézík azt is, aki kifogás­
sal élt, s azt is, akinek névjegyzékre történt felvétele ellen , - 
a felszólalás beérkezett, az érdekel/ek mégha Ugatása után a bíróság 
legkésőbb három napon belül meghozz*/végiéges határozatát, amelyről 
nyomban értesíti a tanács végrehajt/ bizottságát és az érdekeit sze­
mélyeket. /

a névjegyzékek összeá llitá/ára vonatkozó jogszabályok elő­
írják azt is, hogy az ideiglenes,/Névjegyzék, a pótnévjegyzék és a 
bírósági döntések alapján februáh 7-ig mindenütt Össze kell állítani 
a választók végleges névjegyzéket, amelyet azután február 8-12-e 
kozott szintén közszemlére telizne k./mt i/

a borsodi cukrász­ba 14. kis Könyvtárak, Ismeretterjesztő 
dákban ti

toto * *t t
í

1963.január 15.vid fm/tné vm fm ■

borsod megyében a föjjd mű ve sszövet ke zetek központja is segíti 
az ismeretterjesztő munkát jji falusiak művelődését, tavaly három 
falusi eszpresszóban kis könyvtárakat rendeztek be, ahol a vendé­
gek a Kávé mellé olvasnivalót is kérhetnek, a kezdeményezem nagy 
sikert aratott és ezért ai idén további 42 eszpresszóban szerelnek 
fel könyvespolcokat. I

/fo Lyt. köv./ 

9.58/n — 14—
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az ózd 1 kohászati üzemek Liszt ferenc művelődési házá­
ba’:} a kohászváros kulturális központjában, filmszakkör kezd­
te meg működését, a 28 tagból álló csoport hasznos tervek 
megvalósítását határozta el. már az idén több - 8-10 perces 
időtartamú - híradó filmet készítenek az ózdi gyár életéről, 
a város fejlődéséről, a fontosabb helyi eseményekről, film­
kockákon akarják megörökíteni 3 szocialista munkabrigádok 
életének fontosabb mozzanatait és támogatni akarják a müve- 
lőóési ház művészeti csoportjait is. az ózdi gyár fíImfeU 
vevógéppei. anyagiakkal is segíti az uj szakkör munkáját, 
a kör ta 
Utazták

máris csszeál-úgyéb ként 
első hírad

-

film szakkör kezdte meg működését ózd or.bb 21.

1963. január 15.vid te szb ki
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a könyvtárban más Lehetőségek is vannak a szórakozásra, 
művelődésre: diafilmeket vetítenek, mesedélatinokat, báb- 
eLóadásokat, szellemi vetélkedőket rendeznek a gyermekeknek.
/mtl/

>

az erzsébet-hld tervezésérek legfőbb irányítója*, sávoly

íctssüs: Sigtors&KröE^tr
”K!*EE;;P:‘s ESr&nKKTtErkfis'Kf
nánál, és mégis 40 százalékkal , nehezebb,, forgalmat-llllllili*
és félszeres biztonsággal - 4000 tonna súlyú fo. galom bonyo 
Lód hátik le.

be,

s

.»

•fc

— 16—10. 15/n

valóságos Látványosság lesz a pályatest Összeszerelése, a 
pillérek közti, középső nyílását <0 méteres darabokban uszó- 
darukka L szállítják a helyűkre, de egymással és a függesztő 
kábelekkel csak akkor kapcsolják össze véglegesen, amikor mar 
rákerült minden szerkezeti e Lem. ennek a terhelésnek a ha.á- 
sára a hord kábé Leknek a koronasarukon megtámaszkodo Legmaga­
sabb. s a duna közepe feletti Legmélyebb pontja közti, add^g 
26 5 méteres szintkülönbség 29 méterre növekszik és ezzel éri 
el"a tervben rögzített végleges helyzetét, ekkor alakul ki a 
pályatest 3 százalékos esése is. a közepe 3 materrel lesz ma­
gasabban a parti feljáróknál.

az iuj erzsábet-hid valóban a világ egyik legkorszerűbb 
híd la Lesz amelynek tervezésében korunk legújabb műszaki vív- 
márvait értékesítették, ugyanilyen kivételesen magas követe L- 
méryakei kell kielégítenie a kivitelezésnek is, nemcsak az al- 
ka+ré<zek megmunkálásában, hanem már a nyersanyag megválasztá-

sában is.,
/fo lyt W®

hogy milyen messzemenő gondossággal tervezték meg a hid

EBuaISíEalSBgÍEÍzÍ%1ildSkUh^aLmas b!íont=md, = i- 

be uov hogy a két hordkábelre nehezedő mintegy 12.000 tonná- 
nyi teher tulajdonképpen 792 ilyen acéIrud között oszlik meg.

január 15.1963.
1 tz/tz szb vg

tizén kétezer tonnára méretezik az erzséfoe v~r íd k«t
hídfőkhöz a 115 acéU

bb 17.
hord kábé lét - 792 acéIruddal erősítik a 
szálból font kábéLköteLeket
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/tizenkétezer tonnára...bb 17. 1. folyt./- szb
e/ert nem is engednek abból az igényből, hogy az építke­
zéshez csak olyan, az úgynevezett ,,minőségi,, acél:-, ,L Is 
sokkal jobb anyagot használjanak fel, amely ugyanakkor- tö­
ke Letesen homogén is. hiszen végül is számtalan öozekap- 
csolooo szerkezeti elemnek, mirt tökéletes egységnek kell 
Vise In le a megtenne lést, egyetlen gyenge pont tehát az 
egesz híd teherbírását teheti kétségessé. /mtl/

bb 19. negyvenezer kötetet kölcsönzött tavaly a békés­
csabai gyermekkönyvtár

i vld/fm szb fm

tavaly ,,csúcsforgalom,, volt az ország egyik Legszebb 
gyermekkönyvtárában, a békéscsabán működő békés megyei könyv­
tár Ifjúsági kölcsönzőjében, az előző évinél 400-zal több, 
összesen 1659 kis olvasó Látogatta rendszeresen a könyvtárt, 
mintegy 40.000 kötetet kölcsönöztek, - csaknem 8.000-rel töb­
bet, mint 1961-ben.

196j. január 15.
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r*%kdlmiLLlő forint a termelőszövetkezeti öregek tá- ujtipusu porszívó gyártását kezdték meg a bajaibb 27. 

villamos Ipari gyárban
bb 2 4. 
nógatására - *

4 : V1963. január 15,vití te szb ki1963. január 15.vid j szb ká
a bajai villamos ipari gyárban ujtipusu porszivógzp gyár- 

tását Kezdték meg, a venus néven forgalomba kerülő haztar- 
tás í gép készítésénél műanyag alkatrészeket is használ­
nak, s Így zajtalanabbal működik, s nagyobb lesz a,szívó 
le Is, az uj konstrukciót nedves porlasztóval is ellát já 
az év' végéig ötvennyolcezret adnak át a ke reskede lemnek,
/inti/

$
a <?ülnok mmgvel közös gazdaságok az elmúlt esztendőben 

Kétmillió" forintot költöttek a termelőszövetkezeti 
_ : iá,, ugatására, a közgyűlési határozatoknak megfeLeLő- 

en természetbeni juttatássá lt készpénzzé l se gi <.e <-té ' bj ~ 
sc ban a hozzátartozók nélkül maradt, idns embereket.,a Kar­
cagi Lenin termelőszövetkezet kévés híján negyedmiLcio ,0- 
rínt értékű támogatást nyújtott több mint 200 munkából kiöre­
gedett tagiának, többek között eqv vagon búzát,jelentős 
mennyiségű'tüze löt, szalmát, cukrot osztottak ki a ko/oa 
tartalékalapból, a túr keve 1 vörös csillag terme lőszove i-eze t 
szoclá is alánjából 200.000 forintnál nagyobb összege, ror-

dltanak az öregek helyzetének könnyítésére, /mti/

m '4>1
"!■l

08 — v> 1

■EV ,

1-6 tízmillió forint ut- és hídépítésre szombathelyen

január 15.

az idén szombathelyen tízmillió forintot fordítanak üt­
és hídépítésre, befejezik a sugár-uti híd építését, több 
utcában készül uj járda és számos utcát látnak el makadám 
burkolattal, a peremkerületek ebben az évben 6.500 négyzet­
méter felületű beton lapos járdával gyarapodnak, /mti/

fbb 25.1■>

B
1

1963.vid te szb ki VIr»
"4 * . * y%.

" > " £
.:v;t

több mint száz ujaob régészeti és néprajzi Lelet %
# bb 25, 

a vasvári múzeumban
# % /hí

1963. január 15.

muzeumbarátok szer-

•H
1 vld/fm szb fm

vasvári járás! muzeum gyűjteménye a . 
íbvmas munkáiának eredményként a mu ut evben több m_nt száz er- 
tékes Lelettel - őskori csontmaradványokkal, középkori ke- 
rámla-készitn.ényekkel. ritka érmékkel, néprajzi emlékekkel és 
régi háziipari eszközökkel - gyarapodott, a Legerdetesebb ^e- 
lete k Közé tartozik egy honfoglaláskor!_vaso uvaszto, amelynek 
párját a kohászati múzeumban őrzik, /mii/

>. $

El
növénybarátok klubja alakútL szombathelyen

1963. január 15.

a
bb 23. n- v5

5 -• iszb ká /vid ¥ %r* a a szombathelyi derkovlts gyula művelődési otthonban 
megalakították a'növénybarátok klubját, amely összefogja a 
hpivbeli és a vas megyei növénykedve löket, a Kuu., lac^a^ 
szakköri foglalkozásokon megismerkednek a ku Lón Leges szo- 

kezeLésével, szakelőadásokat haclgatnak, tanuu-
kűlönböző arborétumokba,

■<
. i V"-.'

I,íf ^ o “■h
ba növénye k 
mányi Kirándulásokat tesznek a 
Kertészetekbe, /mti/

Ki- - •

hetilap lett a martfűi tisza cipőgyár üzemi lapja

1963. január 15.

bb 26. 

vid fm/tné szb fm

: u* . 4

I '■■i'% ■ - I -3apkért jelenik meg a martfűi tisza cipőgyár 
dolgozóinak ,,tisza cipó,, című üzemi lapja, az újság társa­
dalmi szerkesztőbizottságának munkájában húsz gyári do igozo

a hetilapot 2050 munkás fizette elő 1963 első fél-

r.1963-ban netiu -19-v 10,28/n
- *4%'

fi\o yv»1II

X

részt. ' - &vés; ?T , •t 'fe lé re.
3;

a ovárban üzemi rádió Létrehozását is tervezik, amely he- 
lenaént'többször adna tájékoztatást a mun kaversenyről, a ter- 

teljesítéséről, az újításokról, valamint a helyi po lit 1- 
társadalmi és kulturálisBseményekről. /mti/
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bb 29. a vásárosmis kei termelőszövetkezetben 
át la g

vid j vm ká

3.470 literes a fejősí xi
•y7

# 
fcv- . i
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1963.január 15, a szerkesztőségek figyelmébe! ■•* J

HF

vas *, rigazda*
a bb 16.sz. hir /exportcikk Lett..../ első bekezdésének 

első sorában a szöveg helyesen:
ki mit gyűjt? A 7... A■

V
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**C
I állandóan járják a hómarók és hóekék a borsodi uta-bb 30.

kát

s,k;EFEE;;k=l=;EHE:^;F’‘-"‘-- l
* A :

vid te szb ki 1963. július 15.

borsod megyében a hétfői szélcsendes nap után Kedden reg­
gel újból feltámadt a szét. a kpm közúti igazgatósága két hő kot­
rót, öt motoros hómarót és 17 motoros hóekét járat a behava­
zott utakon, hogy az akadályokat elhárítsák, a gépvezsíők áldo­
zatos munkájával kedden reggelre 18, hóakadályokkal elzárt út­
vonalat szabadítottak fel, elsősorban a bődroqközbeo, valamint 
a felső abauji részeken, a gépvezetők 10-12 órát dolgoznak, és 
nem egy közülük, mint például káva László, már 20 órája van 
szolgálatban, kedden reggel valamennyi polgári és üzemi autó­
busz járat megérkezett rendeltetési helyére, a feltámadt szél azon­
ban a mező köve siklás mezőcsát i térségben & hóakadályoktól meg­
tisztított útszakaszokon ismét torlaszokat rakott? s az isko­
lásgyerekeket szállító autóbuszok már- nem tudtak közlekedni, a 
veszélyeztetett szakaszokra azonnal motoros hóekéket irányítot­
tak. /mti/
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somogybán már csak száz ki lométe rés útszakaszon keltbb 31.
eltakarítani a hótorlaszokat

1963. július 15.vid te szb ki

több mint 1500 kilométeres úthálózatán hét-Somogy megye
főn és kedden többszáz kilométeres útszakaszt tettek járható­
vá. kedden már csak százki lométeres útszakasz var a megyében 
- a nagykanizsa felé vezető utón porrogszentkiráLy környékén 
és a barcsi, valamint a nagyatádi járás egy részén - ahol meg 
hófúvások akadályozzák a gépkocsiközLekedest. /mti/
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a tíuna vízállása ma reggel 147 centiméter, /mti/
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1. folyt,/ mbb 33. /egységeskb.33= egységes irányítás alatt a vákuumtechnikai ipar - megkezdő- 

oík az ,,óriás,, televízió képcsövek tömeggyártása - gyöngyösre 
települ a tranzisztorgyártás - nőve Kszik a vákuumtechnikai beren­
dezése k tőkés exportja - sajtótájékoztató az egyesült izzóban

t kf/kf vm vg

$2
a divatnak megfelelően az ndk^val együttműködve megteremtík a >7 

Los képcső szögletes 19 colos változatának gyártási Lehetőségeit 
Is, ugyancsak a gyár területén a tavasszal Uzembehelyeznek egy 
üveggyárat, amely az izzólámpák és a fénycsövek előállításához 
szükséges ballonokat készíti majd, s ezzel jelentős nyugati 
devizát takarít meg az üzemnek s a népgazdaságnak.

- > iy*-

m co >" / *
141963,január 15. ,V-V Ttji aiMr

híradástechnikai iparunk legnagyobb üzeme, az egyesü It izzó
bizonyos mértékű elmaradásNil

\
[9 - x' j

a múlt évben teljesítette feladatait.
csupán a televízió képcsőgyártásban volt, ez azonban nem okozott 
fennakadást a te le vízid gyárak munkájában, mert a megrendelt mennyi­
séget időben megkapták, az elmaradással az úgynevezett átmenő biz­
tonsági készletek csökkentek, ezt azonnban rövid idő alatt pótolni 
tudják, örvendetes eredmény, hogy a hazai tranzisztorgyártás a múlt 
évben először nemcsak elvégezte a reá bízott felatiatokat, hanem túl­
teljesítette a tervét, mégpedig a minőség jelentős javulásával, a 
tavalyi eredményeket gazdagít ja, hogy a diódagyártás vidékre tele­
pítését a termelés fennakadása nélkül sikerült me go Idán lók. a gyön­
gyösi félvezető gyár az idén már kétszer annyi diódát állít elő, 
mint előző évben az újpesti üzem.

végül a gyár külkereskedelmi tevékenységéről szólt a vezér- 
igaz gat ó-e elmondotta többek között hogy az izzó kivitele a tő­
kés országokba az elmúlt Öt év alatt kétszeresé re növekedett, az 
idén már 68-70 országba jutnak el a tungsram gyártmányok, az ex- 
portfeLatiatokból egyre nagyoob részt kap a vákuumtechnikai gép­
gyártás, fénycső és izzó lámpagyártó automatákból s egyéb vákuum- 
technikai berendezésekből például a tőkés export a tavalyinax a 
négyszeresére növekszik, /rnt1/
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% bb 34. a kgst fémkohászati állandó bizottságának ülése 

k szf/gk/m/vg

a kölcsönös gazdasági segítség tanácsának fémkohászati 4Ltan.dó 
bizottsága január 10-14-én budapestien tartotta 13. ülését, czott- 
ner sándor elnök, a magyar nép köztársaság nehézipari minisztere 
vezetéseve l.

az ülésen a bolgár népköztársaság, a magyar népköztársaság 
a német demokratikus köztársaság a mongol népköztársaság, a len - 
gyei népköztársaság, a román népköztársaság; a szovjetunió és a 
csehszlovák szocialista köztársaság e legáciő ja vett részt.meg­
figyelőként jelen voltak az ülésen a vietnami demokratikus 
köztársaság és a kínai nép köztársaság képviselői.

■w' eze-k az eredmények vezették be dlenes bálának, az egyesült 
izzó vezérigazgatójának keddi sajtótájékoztatóját, amelyen a váila-

Legfontosabb, tennivalóiról és gondjairól esett 
szó. a gyár január' 1-től három üzemmel - a gyöngyös 1 szerszám és ké­
sz ü lékgyárral, a magyar adócpsógyárrat és a konve rta egyen irányító- 
gyárra L - gazdagodott, amelynek eredményeként a magyar vakuumtechn1- 
Kal ipar egységes irányítás alá került, a gyöngyösi üzen az idén már 
jelentős segítséget ad a vákuumtechnikai gépek és a félvezetők gyár­
tásához, többek között két gyártósorral a második, illetve a harma­
dik negyedévben már megkezdi a tranzisztorok tömeges előállítását, 
a magyar adócsőgyárban az eredetileg tervezettnél jobban fokozzák a 
rádió adóberendezések terme lését, hogy a nagyobb hazai és külföldi 
igényeket kielégíthessék, a konverta egyenirányító gyár elsősorban a 
televízió készülékekhez alkalmas szilícium egyen irány itó gyártásban 
halad előre,

t
h

1963. január 15,
Lat idei terve irő1.--X *
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az állandó Bizottság megvizsgálta a fémkohászat hosszú lejáratú 

fejlesztési terveinek összehangolásával kapcsolatos kérdéseket, 
megvitatta különböző munkaszerve ínék javaslatait, jóváhagyta 
1963. évi mun katervét és foglalkozott a kgst-tagorszáqek fémkohá­
szati munkájának megjavítására vonatkozó szervezési kérdésekké u. 
/rnt 1/

év közepén üzembehelyezetta váci televízió képcsőgyárban az 
uj automata gépsorra l kapcsolatos problémákat sikerült megoldani, s 
Így az idén már kielégítik a hazai televíziógyárak képcső igényét, 
megkezdi az üzem az 
ve k t öne ge s e Lőá l L it ás á t,
/folyt*köv./
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bb 36. lilább megyékben kezdődtek meg a zárszámadási közgyűlések - 
kétszer annyi munka, kétszeres jövedelem a szahaoszá L Lás í len in 
terme Lősz övét kezeiben

1963. január 13.ö vid kzé/hné- lm ká

e héten-az ország újabb vidékein - bács, győr es somogy 
megyében - kezdődtek meg a szövetkezeti gazdaságok egész évi 
eredményeit összegező zárszámadási közgyűlések, bács megyében 
eIsőne k a szabadszállási Lenin terme tőszóvet kezet zárszámadási 
mérlege készült el elsőnek, ez a sokrétű elemzésre lehetőséget 
adó okmány érdekes és tanulságos dokumentuma annak, hogyan eme L- 
kedhet egy szövetkezeti gazdaság egy éven belül a Legjobba* szín­
vonalára. a Lenin termelőszövetkezet 1962-ben a termei-sne* éppen 
abban az ágában, - a növényterme lésben - érte el a legJobb eredményi* 
amelyhez a külső feltétel - az időjárás - rend kivu v kedvezőt -en 
volt. az említett termelési ágból a szárazság ellenére csaknem 
hatmillió forint bevételük származott, az egy szántóégyságre jutó 
bevétle 1 147^ forinttal - 40 százalékkal - magasabb az előző év,-
nél. a gazdaság összjövedelme 1,200,000 forinttal na Ladta meg az 
1961 évit. a gyors és szembetűnő 'változásban, mint ezt a zár­
számadás í közgyűlésen is megállapították, a szövetkezet tagjainak 
szemléletváltozása kamatozott, a korábbi években a Lenin termelő- 
szövetkezet tagsága még nem bízott a közösben: szívesebben dolgoztak 
a háztáji gazdaságokban, vagy másutt. megalakulása óta ez <az s ij­
esztendő, amikor a tagok többsége rendszeresen részt vet. a közös 
munkában, jól jelzi ezt a változást az az adat, hegy amíg 1961-cen 
mindössze 170, addig 1062-ben már átlagosan 300 ledolgozott munka­
egység jutott minden egyes tagra, az eredmények igazoltak a biza —

millió forint értékű gyarapodása me. tett amat; a közös vagyon 1 ... ......
tagok közösből származó jövedelme is megkétszereződött.

/fo lyt. köv./ 
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a soron kívüli gyors segítség azt mutatja, hogy a nemzet­
köz í vlllamesenergia rendszer, amelynek együttműködését a most a- 
lakúid prágai teherelosztó központ még inkább tökéletesíti majd, má­
ris jól működik, /mti/

■:!*>/ fi

bb 35, a magyar vitlamosenergia rendszer 50 megawatt teljesítmény- 
nyel segíti a csehszlovák energiaipart, 75 000 tonna darabos 
szenet kap cserébe

1 sz f/hné/m/vg

a baráti országok rugalmas, gyors, eredményes együttműködésé­
nek kitűnő példája az a soronkivülí megállapodás, amelyet most 
kötött a magyar és a csehszlovák villamosenergia ipar, az erős tél. 
okozta pillanatnyi energianehézségek elhárítására.

1963, január 15,

a vizhiányos .száraz ősz,majd váratlanul korán bekövetkezett 
téli fagy a csehszlovákiai vízierőművek vízkészletét a laposan csök­
kentette' amiatt te llesitőKépességük minimális lett, ezek az 
okok nehézséget támasztottak néhány uj vízierőmü üzembehelyezé- 
sénél is. ilyen módon a csehszlovák villamosenergía-rendszerben 
most Kapacitáshiány jelentkezett,

a napokban a csehszlovák kormány megbizottaiból, energiasza­
kértőiből álló küldöttség budapesten tárgyalt a nehézipari minisz­
térium, a minisztérium villamosenergia iparigazgatósága, valamint 
az országos energiagazdálkodási hatóság vezetőivel, a tanácskozás 
a baráti együttműködés szellemében gyors eredményre vezetett £ 
két ország között, amelyeknek villamosenergía-rendszere, - mint 

a vác - bisztrlcsányl 220 kilovoltos távvezetékkel 
össze van kapcsolva és amelyen keresztül már évek óta a terv 
szerinti mértékben kölcsönösen segítik egymást villamosenerg iá­
vá l. az idei év eleji kisegítés! terv eredetileg magyarország 
részére irányzott elő energiát a csehszlovák hálózatból, a tervtől 
eltérő, most megkötött rendkívüli megállapodás szerint a magyar 
energiarendszer a rendelkezésére álló kapacitásból lemond 50 mega­
watt teljesitményről a csehszlovák viLlamosene rg ía ipar javára 
és ezzel hozzájárul pillanatnyi nehézségeinek elhárításához, a 
magyar hálózatban ilyen módon keletkezett hiányt úgy pótolják,hogy 
egyes régi erőmüveket, amelyeket egyébként csak kisegítééppen, 
a szükséghez mérten üzemeltetnek, most fokozottabban bekapcsolnak 
az áramfejlesztésbe, mivel azonban a korai erős tél okozta 
szén kész Le t-csö kkenés miatt jelenleg a magyar erőmüvek szénhelyzete 

legkedvezőbb, és a régi erőmüvek csak jómlnőségü szénnel tud­
nak gondoskodni a hiányzó 50 megawatt többi tteIjesitmenyrőL, 
csehszlovák tüzelőanyag- és energiaipari mi isztérlum körű ebeiül 
75.000 tonna jómennyiségü darabos szenet ad át a magyar villamos- 
energia iparnak, a csehszlovák segítség jelentős mennyiségű szenet 
szabadit fel nálunk, más felhasználási terű Leteknek, például a máv- 
7)3 k és 3 be Ikereskede Lemnek, a rendkívüli me gá L lapod ás február 
végéig érvényes, ez időpontig a magyar energiarendszer körülbelül 
50 milliós kilowattóra vil lamosáramot juttat csehsz lovákiánaK.
/fo lyt. köv./
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segít a magyar energiarendszer abban is, hogy azt a 75 megawatt 
teljesítményt, amelyet ugyanekkor a szovjetunió juttat kisegítés­
képpen csehszlovákiánaK, a műnkács-sajószöged 1 távvezetéken átve­
szi és a vác-bisztricsányi távvezetéken a csehszlovák energiarend­
szerbe továobitja.

bb 35 . /a magyar 1. folyt./ m I« • •
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Komárom megyében a hófúvás ismét megnehezítette a közúti köz le 
kedést. a hétfő éjszakai erős szél 70-80 centiméteres torla­
szokat emelt tatabánya-könnye, köm löd-dad, császár és vértes ket ~ 
he Ly között. ezenkívül a megye több más utján - különösen a kis­
béri Körzetben - akadályozzák hótorlaszok a közlekedést, éjszaka 
szünet nélkül dolgoztak a hóm rók, s Így e d reggel je értékte­
len késéssel érkeztek meg a 
autóbuszok, /folyt, köv./
16.35 /m
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bb 38. hóakadályok Komárom megyében - hetven-nyo le van kilométeres 
szélvihar a bakonybar

ö vid/te/m/ki 196.3. január 15.

bb 36. /újabb megyékben . 2. folyt./ - lm

........ szabó les-szatmár megye gyümölcstermelő közös gazdaságai
^fí. .. s klmelkedlk a szamosuj laki béke termelőszövetkezet. ___
a közös gazdaságban egész éven át különleges gonddal kezelték az 
almás kerteket. nem kevesebbszer, mint tizenhatszor permetezte k a 
különböző kártevők ellen, a jól szervezett, szakszerű növényvéde- 
jamnek köszönhető, hogy almatermésük 80 százaléka exportmlnöségü 
Uitt. összjövedelmük ily módon meghaladta a 6 millió forintot, s 
ebből az elmúlt aszályos évben ritkaság száma menő magas jövede­
lemből, a közös vagyon számottevő gyarapítása mellett is, jó­
val 50 forinton felüli munkaegység részesedést fizethettek. van 
olyan szövetkezeti gazda a faluban, akinek évi keresete eléri 
a 76 000 forintot, a kivételesen gazdag esztendő jövedelméből 
sokan valósítják meg ré0 dédelgetett álmaikat: a zárszámadás után 
ebből a kis, mindössze 184 család által lakott szatmári községből 
hat szövetkezeti gazda igényelt gépkocsit./mtl/

ebben

bb 37. városfejlesztési kérdéseket tárgyalt a dunaújvárosi 
tanács

vid/te/m/ki 1963. január 15.

kedden a dunaújvárosi városi tanács végrehajtód izettsága rész­
letesen értékelte a múlt évi beruházásokat és az 1963. évi fe la • < 
datokat. megállapította, hogy a múlt évi Lakásépítési tervet az 
építők teljesítették és 557 lakást adtak át. viszont bírálták az 
építőket és beruházókat az mth-iskola, a kórház, az 
általános iskola és bölcsödé építésében jelentkező kísebb- 
gyobb Lemaradásért.

a végrehajtóbizottság elfogadta a tervet, amely szerint az idén 
429 lakást építenek és 269 lakás építését kezdik meg. ez utóbb í, 
1964-re áthúzódó épületeket már a dunaújvárosi ,,házgyár,,-ban ké­
szülő nagypanelesből rakják össze, a végrehajtóbizottság elhatároz­
ta, hogy a beruházás 1 munkák megjavítására sürgősen intézkedési 
tervet dolgoznak ki, a cél az, hogy a tervezők, a beruházók és a 
kivitelezők az eddiginél szorosabb együttműködéssel Segltségk a 
városfejlesztési tervek mielőbbi megvalósítását, /mtl/ x-/

na-
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1.foLyt./-Lmbb 36. /újabb megyékben.

győr-sopron megyében a gönyül Lenin termelőszövetkezetben 
készült'el elsőnek az 1962. évi zárszámadás, ezt a homokos tala­
jon gazdálkodó termelőszövetkezetet az elmúlt aszályos év külö­
nösen érzékenyen érintette, a közgyűlésen mégis arról adhatott 
számot a vezetőség, hogy a tervezettnél 1.12 forinttal magasabb 
munkaagvség-részesédest sikerült fizetniük, a szükség, mint 
mondják' találékonnyá tes^sA az embert, már év közben nyilvánva­
ló volt, hogy a növénytermesztésben az aszály miatt nem érik el 
a tervezett hozamokat, ennek ellensúlyozására több sertést és 
marhát hizlaltak, de nem ,,riadtak vissza,, az olyan apró munkák- 
tó L sem, hogy a kihasználat lan pincékben gombaiényészetét létesít- 
seriek, az asszonyok a tervezettnél többszöri kapálással igyekeztek 
ellensúlyozni az aszály kártételeit, szorgalmas munkájukkal végül 
is elérték, hogy minden esedékes tartozásukat kifizették, s a 
tervezettnél magasabb munkaegység-részesedés mellett még ez evre 
is tartaté kő Ihattak.
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somogy megye első zárszámadó közgyűlésén a siófoki egyetértés 
termelőszövetkezetben meglehetősen élénk volt a hangulat, az átla­
gos jövedelem ugyan a kedvezőtlen időjárású év ellenére csaknem 
5000 forinttal meghaladta az elmúlt évit, mégis erős bírálat 
érte a vezetőséget, a bevételük jelentős része ugyanis a homok­
bányából, illetve bérfuvarozásbói származott, az emiatt elhanya­
golt növénytermesztés ugyanakkor rendkívül alacsony hozamokkal 
fizetett. a burgonya például alig adott 30 mázsát holdanként, 
kihasználatlan volt a kertészet is. a késői palántázás miatt áru­
ikkal már csak akkor tudtak megjelenni a ba vatonmenti üdülőtelepek 
piacain, amikor más szövetkezetek-már tömegével küldték az árut, 
s igy a lehetségesnél jóval alacsonyabb árért tudták csak értéke­
síteni.

se
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békés megyében, ahol most már mind több szövetkezetben 
készül e l az év végi számadás, mondhatni az összes zarszárnado köz­
gyűlések közös vonása az, hogy külön és rendkívül nagy elisme­
réssel emlékeznek meg az asszonyok munkájáról, igy történt, a 
határmenti battonya község közös gazdaságaiban is. a béke terme U- 
szövetkezet három női munkacsapata például csupán borsóból 125 000 
forint értékű többlet 
tagjai közt nincs oly 
volna az elmúlt évben.

vedelemhez juttatta a 
, aki legalább 200 mu
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bb 39. ujra befagytak a tisza mellékfolyói - Lehet, hogy buda- 
pástig beáll a duna - a kpm autó köz le kedési vezérigazgatóság 
felhívása az utasokhoz -- kevesebben utaznak a rnáv vonalain

ö sb/hbj/tr-Lm i96. , január 15.vg

a hideg nem enyhül és mozdulatlan ,,jéguttá,, dermeszt 1 
a fo uyó'k tükrét, kedden már - kisebb zajló szakaszoktól e ItekinteKmfcrVj 
ofeálvt a tisza valamennyi mellékfolyója, mintegy 200 kilométeres 
jégmező borit ja a f a ls<5-t iszát is, csupán az alsó szakaszokon 
zajlik még a folyó, a hideg hatására a dunán kiszélesedtek a jég­
táblák, fokozódott a zaj Lás. a víztükörnek 60-80 százalékát takar­
ják úszó ,,jégszigetek,, sőt baja környékén már 90 százalékos a 
zaj Lás, mert a határon ,,átkelt,, jugoszláv jégmező Lefékezi * meg­
akasztja a j&atábiáikat, ez a mintegy 80 kilométeres ,, jégszalag 
kedden már cáwf#'i? ’1"0 kilométerre megközelítette baját, s gyorsan 

vízrajzi szakemberek szerint lehetséges, hogy ha egy 
hétig még változatlan marad a hideg, akkor budapestiig befagy a duna. 
a meteorológiai előrejelzés nem biztat enyhüléssel, sőt a következő 
napokban erősödnek az éjszakai fagyok és a tiunántu Ion hófúvás is 
várható.

9 V

növekszik, a

a kpm útügyi osztálya hétfőn még azt Jelentette, amennyiben 
csendes marad az időjárás, szerdára felszabadítja a fő közlekedési 
utakat, mindenütt áttörik a hótor Laszokat, nagy erőfeszítéseket 
tettek az utak megtisztítására, az időközben feltámadt viharos 
erejű szél azonban sokhelyütt teljesen eredményte Lenné tette a 
munkát, az útügyi osztály tájékoztatása szerint kedden balatontó l 
északra Veszprém, za la és pipa térségében erősen fújt a. szél, s így 
újabb hóakadályok keletkeztek az utakon, feltételezhető, hogy 
győr-sopron megyében Is rosszabbodik a helyzet, szinte órára U 
órára váLtozT##** útviszonyok, s ilyen körülmények között nehéz 
meghatározni,^rorra tudják felszabadítani, az országutakat a 
közúti igazgatóságok.

a kpm autóközlekedési vezérigazgatósága közölte, hogy a 
hóakadályok miatt több helyen korlátozták, illetve szüneteltetik 
a mávaut'autóbusz járatokat, a vezérigazgatóság kéri az utazó- 
közönséget, hogy elutazás előtt érdeklődjenek reggel 6 és este 1C 
óra között a mávaut engels-térl autóbuszállomásán /telefon:182-928/, 
éjszaka 10 -órától reggel 6 óráig a vezérigazgatóság főmenetirányi- 
tó szolgálatától /telefon: 323-764/, vidéken pedig az Illetékes 
mávaut szolgálati helyein, a budapesti mávaut távolsági autóbusz- 
járatait csaknem teljes mértékben menetrend szerint indítják, a 
pest-környéki járatok is mind közlekednek, vidéken főleg Veszprém, 
somogy, za La, győr-sopron, vas- és szabóles-szatmár megyében okoz­
ta k zavarokat a hóakadályok, s Így szüneteltetnek járatokat, illet­
ve csa% rövidített szakaszokra indítják az autóbuszokat.

/fo Lyt.köv./
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bb 38. /hóakadályok 1. folyt./ m

a hideg idő sok problémát okoz a megye üzemeiben, a komáromi 
kőolajipari vállalat a Imásfüz itői telepén az átépítés alatt le­
vő kazánlházban a szokottnál kevesebb gőzt tudnak termelni, a sza­
badban rulzódó- csővezetékekben pedig nagy a hőveszteség, csökken 
a gőz nyomása, gyakori a csövek befagyása, ami rengeteg munkát ad 
a Kazán kovácsoknak, csőszerelőknek, a kevés gőz miatt néhány üzem­
részben átmenetileg megszüntették a munkát, hogy a fontosabb üzemek­
ben

f* -i
I

;

,4
ha csökkentett ütemben is - folyamatosan termelhessenek.V

a komáromi vasútállomáson hétfőn éjszaka szinte eltemette a 
hó a távirányítású dinamikus váltókat, s azok felmondták a szolgá­
latot. a helyi pályamunkásoknak a bicskeiek siettek segítségük­
re. így eayüttesen több mint kétszázan egész éjszaka és kedden is 
dolgoztak a nagy viharban, mert a váltókat újra és újra befújta
hóval a szál. helytállásuk eredménye, hogy a személyvonatok késés 
nélkül, a tehervonatok pedig csak kis késéssel indultak el Komá­
romba i.

tatabányán különösen a szénbányák 1600 szállítási dolgozóját 
teszi próbára a hideg, hétfőn éjszaka több pályán akkora hó tor­
lasz keletkezett, hogy a csillék kisiklottak, a vizes munka­
helyről érkező szén be Lefagy a csillékbe, s a dolgozók csak csáká­
nyokkal tudják kiverni, ezért vontatott a szállítás, a szérimenden- 
ce peremén fekvő bányáknak a szokottnál kevesebb üres csillét tud­
na k juttatni.

Veszprém megye bakonyi térségében a keddre virradó éjjelen erős 
vihar kerekedett, a szél sebessége elérte az órán kínti 70-80 
kilométert, a két nappal ezelőtt hullott hótakarót az orkán 
felkavarta és a környező utak bevágásaiba hordta, kedden délelőtt 
a közúti igazgatóság hómaróí több helyen kénytelenek voltak beszün­
tetni az eltakarítást, mert a gépek mögött nyomban toriászokat 
hordott össze a szél. a reggeli autóbusz fo rgalomban az elmúlt 
napihoz képest mégis javulás mutatkozott, dudarra és urkutra a 
bányász járató k több mint fele megérkezett. az ajkai bányákba is 
több autóbusz érkezett a környező községekből.

a bakony vidékén azonban, a 8.-as számú főútvonaltól távoleső 
községekkel megszakadt az országúti összeköttetés, 
keres kede Imi vállalatok jelentése szerint a megközelíthetetlen 
községekben zavarta Lan az élelmiszerellátás, ugyanis bő tartalék- 
ről gondoskodtak még a hóviharok beállta előtt. /mti/
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bb 41. megnyílt a len in körúton az átalakított mosoly cukrászda 

i tó/tm/m/vg

négy hónappal ezelőtt átalakítás miatt bezárták a fővárosban 
a len in körút 61 szám alatti mosoly cukrászdát, újbóli megnyitá­
sára kedden délelőtt került sor. a 620.000 forint költséggel áta­
lakított és korszerűsített cukrászda egyik részében a rákóczi 
sütő és cukrász ipari ktsz félkész, másik részében pedig kész ter­
mékeit árusítják, a félkész termékeket árusító részlegben bevezet­
ték a tanácsadó szolgálatot: minden vásárlónak 36 féle receptet 
tartalmazó tanácsadó-füzetet adnak, amelyben ismertetik, mi minden 
készíthető a cukrászdában kapható félkész árukódL. /mt1/

1963. január 15.

bb 44* a demokratikus jogászok nemzetközi szövetsége 

gk / n/ La

Varsóban január 17-tól 20-ig kibővített titkársági ülést tart, a 
titkársági ülésre a magyar jogász szövetség képviseletében cr, bé­
nádé k Jenő főtitkár utazott el. /rnti/

1963. január 15.

bb 48. a mezőgazdasági szakember-képzésről tárgyalt a kisvárdal já­
rási tanács végrehajtó bizottsága

vid/fm/tné/m/fm

a kisvárdal járási tanács végrehajtó bizottsága kedden megtár­
gyalta a mezőgazdasági szakember-képzés ötéves tervét, a járás 
termelőszövetkezeteinek öt év múlva e Lőre Látható Lag körülbelül 370 
szakemberre - aaronómusra, állatorvosra, kertészre, stb„ - és több 
mint 2500 szakmunkásra lesz szüksége, a közös gazdaságok jórészt 
saját erejükből igyekeznek megoldani ezt a problémát, évenként 
a dolgozók százait képezik ki a különféle szaktanfolyamokon, kö­
zép- és felsőfokú iskolákra küldik a szövetkezeti gazdák gyer­
mekeit, akik tanulmányaik befejezése után visszatérnek a község­
be. a termelőszövetkezetek - a tervek szerint - öt év alatt több 
mint hatmillió forintot költenek tanfolyamok szervezésérr, társa­
dalmi ösztöndíjakra, /mti/

1963. január í5„
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bb 39. /újra befagytak...folyt./-Lm

a máv tájékoztatása szerint eddig sikerült fenntartani a 
forgalmat minden vonalon, a vonatok azonban sokat késnek, az erős 
szélben nehezebben haladnak a gőzmozdonyok és a nagy hidegben a 
szokottnál lényegesen nagyobb erőt követel a szerelvények mozgatása, 
a hosszú útra induló távolsági vonatokat is csak nehezen sikerül 
átfüteni. a máv felhívta az utasok figyelmét, hogy csak halasztha­
tatlan esetben induljanak útnak, ennek eredménye ként már csökkent 
az utasok száma, ami könnyebbséget jelent a vasutasok munkájában,

a fővárosi köztisztasági hivatal éjjel-nappal ellenőrzi a 
budapesti főútvonalak állapotát és szükség esetén nagyobb erőket 
irányit egy-egy útszakasz fe Lszórására. a belső városnegyedekből 
már 3 Ltakarit ják a havat is, de a ,,homokszórásos készültség 
miatt még nem állíthatták be teljes számban a gépkocsikat a 
prizmákba gyűjtött hó elszállítására, kemény próbára teszi az 
időjárás az autóbuszüzemet, mert a síkos utakon csúsznak a jármü­
vek. elég tekintélyesek a késések, minden vonalon jártak azonban 
a buszok, csupán a 63-as vonalán akadozott több-kevesebb ideig a 
közlekedés a hófúvás miatt./mti/
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bb 40. befejeződött az uj módon árusító boltok vezetőinek első 
országos tanácskozása

t tó/tm-lm vg 1963, janur 15.

kedden a keres kedeImi-, pénzügyi és vendéglátó ipari dolgozón 
szakszervezetének jó kai utcai székházéban befejeződött az a két­
napos országos tanácskozás, amelyen a keres kedelem u1 kiszolgálási 
formáinak eddigi tapasztalatait és fejlődési lehetőségeit tárgyal­
ták meg a szakemberek. kedden három szakcsoportban az ipari, az 
élelmezési és a vendég látó ipari szekciókban tanácskoztak a küldöttek, 
az ipari csoport tanácskozásán 26-an, az élelmezési csoportban 
23-an, a vendéglátó szakcsoportban pedig 18-ar, szólaltak fel.

a tanácskozás Ligeti Lászlónak, a kpvdsz főtitkárának 
záróbeszédével fejeződött be./mti/
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bb 42. a téli hidegben is fürdenek a hajduszoboszló í me le gvizű 
nyitott medencében

vid fm/tné- lm fm 1963. január 15.

a téli hideg sem riasztja vissza a szabadban való fürdőzés­
tő l a hajduszobosz Ló 1 gyógyfürdő vendégeit, a nyitott medencében - 
amelynek partjait most hóbuckák szegélyezik - kedden a levegő 
mínusz 11 fokos hőmérséklete ellenére is sokan fürödtek a 40 
fokos me legvízben./mti/

17.05/a
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bb 41. megnyílt a Lenin körúton az átalakított mosoly cukrászda 

i tó/tm/m/vg

négy hónappal ezelőtt átalakítás miatt bezárták a fővárosban 
a Lenin körút 61 szám alatti mosoly cukrászdát, újbóli megnyitá­
sára kedden délelőtt került sor. a 620.000 forint költséggel áta­
lakított és korszerűsített cukrászda egyik részében a rákóczi 
sütő és cukrászipar! ktsz félkész, másik részében pedig kész ter­
mékeit árusítják, a félkész termékeket árusító részlegben bevezet­
ték a tanácsadó szolgálatot: minden vásárlónak 36 féle receptet 
tartalmazó tanácsadó-füzetet adnak, amelyben ismertetik, mi minden 
készíthető a cukrászdában kapható félkész árukódL. /mt1/

1963. január 15.

bb 44* a demokratikus jogászok nemzetközi szövetsége 

gk/m/ La

Varsóban január 17-tól 20-ig kibővített titkársági ülést tart, a 
titkársági ülésre a magyar jogász szövetség képviseletében dr\ bé­
nádé * jenő főtitkár utazott el. /mti/

1963. január 15.

bb 48. a mezőgazdasági szakember-«épzésrő t tárgyalt a kisvárdai já­

rási tanács végrehajtó bizottsága

1963. január 15,vid/fm/tn é/m/fm

a kisvárdal járási tanács végrehajtó bizottsága kedden megtin­
gva Ita a mezőgazdasági szakember-képzés ötéves tervét, a járás 
termelőszövetkezeteinek öt év múlva e lőre Látható lag Körülbelül 370 
szakemberre - aaronómusra, állatorvosra, kertészre, stb, - és több 
mint 2500 szakmunkásra lesz szüksége, a közös gazdaságok jórészt 
saját erejükből igyekeznek megoldani ezt a problémát, évenként 
a dolgozók százait képezik ki a különféle szaktanfolyamokon, kö­
zép- és felsőfokú iskolákra küldik a szövetkezeti gazdák gyer­
mekeit, akik tanulmányaik befejezése után visszatérnek a közi,ég­
be . a termelőszővet kezetek - a tervek szerint - öt év alatt több 
mint hatmillió forintot költenek tanfolyamok szervezésén?, társa­
dalmi ösztöndíjakra, /mti/
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bb 39. /újra befagytak...folyt./-Lm

a máv tájékoztatása szerint eddig sikerült fenntartani a 
forgalmat minden vonalon, a vonatok azonban sokat késnek, az erős 
szélben nehezebben haladnak a gőzmozdonyck és a nagy hidegben a 
szokottnál Lényegesen nagyobb erőt követel a szerelvények mozgatása, 
a hosszú útra induló távolsági vonatokat is csak nehezen sikerül 
étfüteni. a máv felhívta az utasok figyelmét, hogy csak halasztha­
tatlan esetben induljanak útnak, ennek eredménye ként már csökkent 
az utasok száma, ami könnyebbséget jelent a vasutasok munkájában.

a fővárosi köztisztasági hivatal éjjel-nappal ellenőrzi a 
budapesti főútvonalak állapotát és szükség esetén nagyobb erőket 
irányit egy-egy útszakasz fe Lszórására. a belső városnegyedekből 
már eltakarítják a havat is, de a ,,homokszórásos készültség 
miatt még nem állíthatták be teljes számban a gépkocsikat a 
prizmákba gyűjtött hó elszállítására, kemény próbára teszi az 
időjárás az* autóbuszüzemet, mert a síkos utakon csúsznak a jármü­
vek. 9 lég tekintélyesek a késések, minden vonalon jártak azonban 
a buszok, csupán a 63-as vonalán akadozott több-kevesebb Ideig a 
közlekedés a hófúvás miatt ./mt i/
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bb 40. befejeződött az uj módon árusító boltok vezetőinek első 
országos tanácskozása

t tó/tm-lm vg

"BŐ
*-•/ M;..

1963. janur 15.

kedden a kereskedelmi-, pénzügyi és vendéglátó ipari dolgozók 
szakszervezetének jó kai utcai székházéban befejeződött az a két­
napos országos tanácskozás, amelyen a keres kede lem u1 kiszolgálási 
formáinak eddigi tapasztalatait és fejlődési lehetőségeit tárgyal­
ták meg a szakemberek. kedden három szakcsoportban az ipari, az 
élelmezési és a vendég látó ipari szekciókban tanácskoztak a küldöttek, 
az ipari csoport tanácskozásán 26-an, az élelmezési csoportban 
23-an, a vendéglátó szakcsoportban pedig 18-ar, szólaltak fel.

a tanácskozás Ligeti Lászlónak, a kpvdsz főtitkárának 
záróbeszédével fejeződött be./mti/
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r m bb 42. a téli hidegben is fUrdene k a hajduszoboszló í me le gvizü 
nyitott medencében

vid fm/tné-lm fm

*

1963. január 15.

a téli hideg sem riasztja vissza a szabadban való fürdőzés­
tő L a hajduszoboszló 1 gyógyfürdő vendégeit, a nyitott medencében - 
amelynek partjait most hóbuckák szegélyezik - kedden a levegő 
mínusz 11 fokos hőmérséklete ellenére is sokan fürödtek a 40 
fokos me legvízben./mti/
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varso felszabadulásának 18 évfordulója alkalmából ugyancsak 
kedden az újjáépült varsó cimme i fényképkiáLlitás nvilt a len-

5z8kíííullííisszí2b SuSíütSíí:: iizvu^-
huzamosan szemlélteti a romok helyén felépült korszerű viláa- 
varos nevezetességeit a klem Lkedó építészet alkotásokat, a kl- 
allitás megnyitása ut n több engye l rövid fi met vetítettek.

lan by$trzycki ezután az o 
közölte,hogy uj helyiségük a n pk z.ársasáq útja 
u.ca sarkán nyílik m majd me a. ez a jelenleginél 
sen tagasabb,korszerűbb Lesz. bejelentette, hooy a napákban ma-
S!tP fotydlrat?

ja a négyezret. J

ezévl
a

a budapesti lengyel olvasóterem e őző évi munkájáról és idei 
terveiről, programjáról tájékoztatta kedden a sajtó képviselőit 
jan^j„ bystrzycki, az olvasóterem vezetője, elmondotta ,hogy 
a masfélszaznal több önálló rendezvényen kívül számos olyan ese- 
meny - kiállítás, e loadas, filmvetítés, különféle művészi prog­
ram zajuott le az olvasóteremben, vagy közreműködésével budapes- 
tcn es vidéken, amelyek jelentősen hozzájárultak ahhoz, hogy a 
magyar közönség még jobban megismerhesse a népi Lengyelország ^:

mutattak be - több mint 25.000-en nézték 
tanfolyamain az idei tanévben hatszázan mag. az olvasóterem nyelv­

vesznek részt.
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bb 46. sajtótájékoztató 

t vt/gg/m/sr

és kiállítás a lengyel olvasóteremben

1963. január 15.
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bb 43. szakszervezet í küldöttség utazott a ígérlába

1963. január 15.tr-Lm sr

kedden szakszervezeti küldöttség utazott aIgériába bee ki 
a szót titkárának vezetésével az algériai szakszer-ssndornak,

vezetek január 17-én kezdődő első országos kongresszusára, a 
ferihegyi repülőtéren gát László és varga györgy a szót titkárai, 
valamint kádas István, a szót nemzetközi kapcsolatok osztályá­
nak vezetője búcsúztatták a delegációt./mti/

• :r~$
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: I
bb 45„ megnyílt a vietnami iparművészeti kiállítás

1963. január 15.lr t Lv/tné- Lm sr

a népi iparművészeti tanács budapesti mintaterméken kedden 
megnyílt a vietnami iparművészeti kiállítás, megjelent a meg­
nyitón kiss károly, a népköztársaság elnöki tanácsának titkára, 
pataki János, a kulturális kapcsolatok intézetének főtitkára, a 
külügyminisztérium, a művelődésügyi minisztérium több vezető 
munkatársa, ott volt hoang bao son vietnami nagykövet, valamint $# 
budapesti diplomáciai képviseletek több vezetője és tagja.

kis imc Sándor, a népi iparművészet í tanács titkára megnyi 
mó IWTa a kiállítást és elmondotta, hogy annak anyagit

I
m

fa

I
tójában
a vietnami demokratikus köztársaság adományozta kulturális intéz­
ményeinknek. hangsúlyozta, hogy a kiállítás azért is naszaos, mer 
anyagából megismerhetjük azokat az újszerű törekvéseket, amelyeke 
az ősi tradíciók ,,átültetésévéu,, értek el a vietnami iparmű­
vésze*. kiemelte, hogy a kiállítás még közelebb hozza egymáshoz 
a két baráti népet. befejezésül Kis Ivor sáridon megköszönte a 
vietnami demokratikus köztársaság budapesti nagykövetségének, hogy 
lehetőségei adott a kiállítás megrendezésére./mt1/

# bb 47. jogász-ankét a viharsarokban 

víd fm/tné-lm fm
4 :Z. 1963. január 15.y
*
is

fi

1

lm

békéscsabán kedden ankétot rendezett a magyar jogász szövet­
ség békás megyei szervezete és a hazafias népfront megyei bizottsága, 
dr. nézvál ferenc igazságügyminluzter. az mszrnp központt bizottságá­
nak tagja előadást tartott az időszerű jo politikai kérdésekről, 
a 8. part kongresszus határozatainak jogú yi vonatkozásairól és 
az ezzel kapcsolatos f a ladatokró L./mt 1/
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be 52. a koreai nagykövet bemutatkozó Látogatása

gk- Lm sr
1963. január 15.
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bb 54. n.sz.tongresszusán - SzvetltíAtgylrMuvHié320^311513 e9ys6gpárt

tm/ m/s r
1963. január 15.

a magyar televízió szerdán este 17 óra 55 par-naK szerdal ülésén, 
ces kezdette L közvetíti hruscsov'felszólalását.*/mt1/

bb 53. halálos gázolás 

k — 1 v sr 1963. január 15.
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4.
1 sztanylsztavszkij-Unnepségekre 

1963. január 15.

bb 49. majgyar delegáció utazott a 

k v/hné- lm s!É!SSmE£.■ -gr •

'V>

S3
a szerkesztőségek figyelmébe!

-i bb 3o.@#m

hirür.k /som 
1963. j a n "u á r

B

#
->■ me3

/ és bb 31. sz.fa^á^Landóan járják 
Wk.,/ keltezése helyesen:

15.

a kormány elnöke fogadta a távozó szovjet nagykövetet

1963. január 15.

kádár iános, a forradalmi munkás-paraszt kormány elnöke ked­
den búcsú látogatáson fogadta v.i,usztyinovot, a szovjetunió 
magyarországi rendkívüli és meghatalmazott, nagykövetét.

bb 50. 

gk/m/sr

-
- XX

páter János külügyminiszter bucsuebédet adott v.í.usztyi- 
nagy követ tiszteletére. /mt1/ff

no v■ V 

1i bb 51. marija nyiko lajevna usztyinova 

gk- lm sr 1963. január 15,

a ^; - *' ta Imazott 
st tett a

1 ésa szovjetun 1 budapesti 
nagykövetének feles ge kedd dé -
magyar nők országos tanácsának e Inökéné l./mt1/

I — 34 —18.14/a
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vid frn/tné-Lm frn
1963, január 1 3,

liíllBllllSS:”*
üzemek közötti kapcsolat továbbfejlesztésének Lehetősége it,/mi 1/

bb 58. fogadás a jugoszláv nagykövetségen 

k sl/tm/m/la 19 CL január 15.

mirko tepavac, a jugoszláv szövetségi népköztársaság budapesti 
nagykövete kedden este fogadást adott a hazánkban tartózkodó danilo 
ke Kies jugoszláv iparügyi államtitkár tiszteletére, a fogadáson 
r^Ei^yett csergő János kohó- és gépipari miniszter, ezettner sárder 
nehézipari miniszter, nagy józsefné könnyűipari miniszter, l^czc- 
jeno Külkereskedelmi miniszter, ajtal mlklós, az országos tervhlva- 
Lal elnöke, púja frigyes kü lügymin isz terhe Lyettes. ott volt az 
ipar es a külkereskedelem számos vezető munkatársa is. /rnti/

mbb 59. változatlanul nagy az érdeklődés a Kép vIsse 
tagi je lö lőgyü Lések i^ánt

ö vid/d i/z s/bc/v/h i/ms/vt Lv/g g/m/s r

3 tanács­
ai

1963, január 15.

kedden országszerte nagy érdeklődés mellett folytatódtak a 
képviselői és tanácstagi jelűLőgyüLések, a fővárosban és vidé­
ken, a városokban és a falvakban egyaránt eleven vita. élénk esz­
mecsere után döntettek a részvevők a jelöltek személyéről.

~sr
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1 bb 55. a viharos szél újabb hótor laszokat emelt országszerte - húr 
tartós lesz a hideg, a szél ereje csökken, néhány órás napsütés Is
igérkez ik

.Jí.

r<ti
iV
\

1 cs/sze/m/ká 1963. ja?Tuár 15.

a

a több napja tartó erős havazás a keddre virradó éjszaka meg­
szűri", ugyanakkor a grön Land felől újabb hidegtartalékokat szál­
lító szét tovább erősödött, s a nap f0Ly,ü#t# az ország több vidé­
kén viharossá vált, az alföldön a szél elérte a 16-18 méter másod­
percenként i sebességet, a fővárosban és környékén-18-21 méteres 
széllökések is voltak, a szélvihar több vidéken újabb hótor Laszokat 
emelt, a felhőtakaró csaknem mindenütt felszakadozott, kedden már 
csak néhány megf igye Lőál Lomás jelentett hő szál Lingó zást, egyes 
szán-része k kevés : napsütést is kaptak, a hideg azonban lényegesen 
nem enyhült.

a

"n o r~

a meteorológiai intézet központi előrejelző osztályán adott tá­
jé koztatás szerint kedden reggel országszerte mínusz 11-20 fokig 
süllyedt a hőmérséklet, siklóson m.nusz 21 főket mértek. napköz­
ben a nyugati határ mentén minusz 6 fokig emelkedett, az ország más 
területein mínusz 10 fok körül a lakú lt ki a maximum, a kékestetőn 
huzamosabb Idő óta mínusz 18 fokon áll a hőmérő híganyszála»

i

" r
*

Wm
■ m
I
-Sí

«s *

■

jelek szerint a hideg huzamosabb időre megte lepedett a kár- 
s az utánpótlási ,.bázis,, mindenfelé bőséges, 
ereje valószínű leg lényegesen csökken, ujaob r

sőt több vidék kap előre- 
zr:t 1/

a '

páx-medenceben. 
szerdára a szél 
zásra egyelőre nem ke Ll számítanunk, 
láthatólag néhány órás napsütést is,

hív a-j5 > -
-

i
3
i■

bb 56. idő járás je lent és 1I 1
fi 1963. január 15. 

a meteorológiái intézet jelenti január 15-én, kedden

ítm~ Lm%

_# 19 árakor:
::

m

-

az erős hideg tovább tart

várható időjárás szerda estig; mérsékelt, időnként élénk 
északnyugati szél. néhányórás napsütés, szórványosan fellépő 
futó havazások, várható legmagasabb nappali hőmérséklet szerdán: 
mínusz 8-12 fok között./mti/
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bb 59. /változatlanul . 2. folyt./ m
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a minisztérium 
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bb 59. /változatlanul

a gyűlésen dr. hajós Vilmos, a győr-sopron megyei népfront­
bizottság titkára indítványozta, hogy fock jenét, az mszmp pel - 
ti kai bizottságának tagját, a minisztertanács elnökhelyettesét 
jelöljék a megye országgyűlési képviselőjének, a javaslatot a 
részvevők nagy tapssal, egyöntetű helyesléssel fogadták, a je- 
U>lőgyüiés végén fock Jenő köszönetét mondott a jelölésben kife­
jezésre jutott bizalomért választóinak.

míhályi község lakó í fodróczi Lajost, az országoshirü mihályi 
tánc s les termelőszövetkezet Kossuth díjas elnökét jelölték kép- 
vise Lőjüknek.

Veszprémben a fémfeldolgozó vállalat művelődési házában a vá­
ros ipari munkásai tanácskoztak választókerületük képviselőjelöltjé­
nek személyéről, itt öltről Józsefnek, a városi tanács vb elnöké­
nek indítványára pap jános belügyminisztert, az mszmp közDont 1 
bizottságának tagját jelölték. Sümegen a járási székhely lakói 
bakos Istvánt, a Veszprém megyei pártbizottság első titkárát j e lö L- 

v ték országgyűlési képviselőnek,

Szolnok megyében a nagy hideg és a közlekedési nehézségek 
ellenére telt házak előtt tartották a választók tanácskozásait,. 
Karcagon a tanácsháza nagytermében tartott gyűlésen a nagykiterje­
désű tanyavilág lakói ez ínege Lajos vezérezredes honvédelmi mi­
nisztert, az mszmp politikai bizottságának póttagját, a város szü­
löttét jelölték képviselőjüknek, fény verne ken z , nagy ferencet, 
a központi népi ellenőrzési bizottság elnökhelyettesét, tlszaon.Ön, 
varjú Sándort, az abádszalőki Lenin termelőszövetkezet elnökét, kis 
ujszálláson pedig csányi istvánnét, a buzakalász termelőszövetkezet 
egyik legrégibb tagját jelölték Képviselőnek.

terökszentmikLóson bihari Lajos technikumi igazgató, a szolnoki 
tlsza bútorgyárban németh károly igazgató képviselői jelölése mel­
lett foglaltak állást az ülések részvevői.

pest megyében az elmúlt napokban több mint 1200 községi, járási, 
megyei tanácstag jelölő és számos országgyűlési képviselő jelölő 
gyűlést tartottak, a népes tanácskozásokon a megye számos Kiváló 
üzemi munkásának , termelőszövetkezeti dolgozójának és közéleti 
személyiségének neve került fel a jelöltek Listájára, a csépi; L 
autógyár motorgyárában cserven ka ferencnét. a megyei pártbi­
zottság első titkárát jelölték képviselőnek:, a budai járás dol­
gozói tausz jános belkereskedelmi minisztert jelölték az ország­
gyűlésbe, aki csaknem egy évtizede képviseli a járás válasz­
tóit a parlamentben, nagykörösön Kristóf Istvánt, a magyar-szovjet 
baráti társaság főtitkárát javasolták a jelöLőgyüiés részvevői 
képvise Lőne k.

1. folyt./ m j 8b %m 8S#
■'Z ■.

!
:

■Éiv. 6. Aw;#
ÓX#
i .

I■>

m I
I 0

A

Ó &

a
MMs ;
1

m
-

%

A *•i I
, 1

■

4:

m
A

;

v

* 1
a

.

:

■BpX;
I

5
A

heves megyében eddig mintegy másfélezer gyűlésen döntöttek 
a megye dolgozói a tanácstagok ét; a képviselők jelöléséről, 
/folyt, köv '
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bbw 59, / változatlanul,...... 3.folyt./lm

a 7 kerületi dolgozók a madách színházban rendezett 
gyű lésen mák lány zoltán színművész jelölése mellett foglaltak
állást.

ja szerkesztőségek figyelmébe!

■ $ - *>■ - * '
'

XK ■

sí
a bb 54. számú hirt /n.sz.hruscsov felszólalását.../

visszavonjuk!
: -T a budapesti lenfonógyár dolgozói csikesz józsefnét, a 

budapesti pártbizottság titkárát országgyűlési képvise l|£nek, s 
egyúttal fővárosi tanácstagnak jelölték.

a lőrinci hengermű dolgozói az üzemi sportklubban rendezett 
gyűlésükön molnár Istvánt, a vállalat szakszervezetí bizottságának 
titkárát pétképvise Lőnek, ujfalusi Sándort, a kerületi pártbizottság 
tagját főváros 1 t an ács tagnak jelölték,

a budüpesvi gépállomás és a rákoskeresztúri Kossuth terma ül­
sz övét kezet dolgozói libor bétának, a kossuth tsz elnökének javas­
latára sLhatározták, nogy mateovics Józsefet, a gépállomás igazgató­
ját országgyüfS lésí pót képviselőnek, sch lechmann Jánost, a kossuth 
tsz brigád vezetőjét fővárosi tanácstagnak jelölik.

hasonló gyűlés zajlott le a soroksári vasöntödében ís„ 
itt titi mánia agrármérnököt, a kertészeti és szőlészeti főiskola 
soroksári gazdaságának dolgozóját jelölték pőtképviselőnek az 
országgyüLésbe.
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bb 60. hóakadályok heves megyében 

vid/t r/m/ez& 1-

1963. január 15.

kedden 17 órakor jelentették, hogy heves megyében a fUzesahony~ 
kapó Ina-gyöngyös-hat van, vagyis a 3-as számú főútvonaltól délre 
csaknem minden ut járhatatlanná vált, kivételt képeznek a fő közle­
kedési számozott főútvonalak, kedden délután a szél sebessége a 
hevesi járásban elérte az óránkénti 80 kilométert és csaknem vala­
mennyi mel lé kútvona Ion megszűnt a forgalom.

járhatat lanok az utak hatvan környékén is, Így hont, öcséd, bol­
dog, túra községek térségében is. a mátra utjai járhatók és azokon 
hóakadály jelenleg nincs.

a járhatatlan utakon a hóé Itakaritás teljes ütemben folyik és 
kedden este nyolc motoros hóeke végezte az utak megtisztítását, a 
közúti igazgatóság nógrád megyéből kért kölcsön hóé Ltakaritó gépe­
ket hogy minél előbb járhatóvá tehessék az utakat, a hófúvás egyik­
másik helyen az egy-másfél méter magasságot is eléri, /mt1/
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a 22. kerületben a hungária műanyag és gumigyárban meg­

tartott gyűlésen dénes sánckor művezetőt, aki a múlt ciklusban is 
képviselő volt, jelölték a dolgozók országgyü Lési képviselőnek.

a 8. kerület két gyárában ugyancsak je 19 lőgyű Lés volt.

a rúggyantaárugyár dolgozói uuvárdi károlynét, a gyár 
pártbizottságának titkárát, a gábor áron vasöntöde és gépgyár 
dolgozói martin János öntőt, szocialista brigád vezetőt jelölték 
országgyü Lési képviselőnek,

a dinamó villamos forgó gépgyár dolgozói marton gézát, a 
gyár fiatal párttitkárát jelölték országgyü lés i pótképvise Lőnek.

az 1, kerületi általános épülettervező vállalat és a 
városépítő tervező vállalat dolgozói «le kés anarásné építészmérnö­
köt, a városépítő tervező vállalat osztályvezetőjet országgyü lési 
pót képviselőnek jelöIté k./mt1/
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nők harcolja- 
veze tőségének

bb 61. magyarországra érkezett ruth gage colby a
elnevezésű amerikai békemozgalom

9 9I 4 --

tok a békéért 
tagja

t 9

A
*•, 0

*4$
.

1963. január 15.i d i/ g g- Lm -ez *

B Lvy,
az országos béke tanács meghívására magyarországra érkezett 

ruth gage colby,'neves északamerikai ^békeharcos, a ,,nők harcol­
jatok a békéért,, elnevezésű békemozgalom vezetőségének tagja, 
s néhány napot tölt hazánkban, itt tartózkodása idején eddig fogad­
ta szakasits árpád, a béke világtanács irodájának tagja, az 
országos béketanács elnöke,vass Istvánná, a hazafias népfront 
országos tanácsának titkára, és ortutay zsuzsa, a magyar nők 
országos tanácsának t itkára./mt1/
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az országos béketanács meghívására magyarországra érkezett 
ruth gage colby, neves északamerikai |ibé keharcos, a ,,nők harcol­
jatok a békéért,, elnevezésű békemozgalom vezetőségének tagja, 
s néhány napot tölt hazánkban, itt tartózkodása idején eddig fogad­
ta szakasits árpád, a béke világtanács irodájának tagja, az 
országos béketanács elnöke,vass Istvánná, a hazafias népfront 
országos tanácsának titkára, és ortutay zsuzsa, a magyar nők 
országos tanácsának titkára./mt1/

4120.00/a

bb 61. magyarországra érkezett ruth gage colby a ,,nők harcolja­
tok a békéért,, elnevezésű amerikai békemozgalom vezetőségének
tagja

i di/gg-lm 1963. január 15.-ez

kedden 17 órakor jelentették, hogy heves megyében a fűzesanony~ 
kápoIna-gyöngyös-hatvan, vagyis a 3-as számú főútvonaltól délre 
csaknem minden ut járhatatlanná vált. kivételt képezne^ a fő közle­
kedési számozott főútvonalak, kedden délután a szel sebessége a 
hevesi járásban elérte az óránkénti 80 kilométert és csaknem vala­
mennyi me I lé kút vona Ion megszűnt a forgalom.

via/t r/rn/cz 1963. január 1p.

bb 60. hóakadályok heves megyében

/"ti/

visszavon j u k !

>
1

a szerkesztőségek figyelmébe!

számú hirt /n.sz.hruscsov felszólalását.../a bb 54.
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a 7 kerületi dolgozók a madách színházban rendezett 
gyűlésen makláry zoltán színművész jelölése mellett foglaltak
állást.1 ' « -

a budapesti lenfonó gyár dolgozói csikesz józsefnét, a 
budapesti pártbizottság titkárát országgyűlési képviselnének, s 
egyúttal ^óvárosi tanácstagnak jelölték.

a uőrihei hengermű dolgozói az Üzemi sportklubban rendezett 
gyűlésükön molnár Istvánt, a vállalat szakszervezeti bizottságának 
titkárát pót kép vise Lőnek$ ujfalusi Sándort, a kerületi pártbizottság 
tagját fővárosi tanácstagnak jelölték.

a budapesti gépállomás és a rákoskeresztúri Kossuth terma 15- 
szövetkezet, dolgozói Libor bálának, a kossuth tsz elnökének javas­
latára elhatározták, nogy mateovies Józsefet, a gépállomás igazgató­
ját országgyül lésí pót képviselőnek, schlechmann Jánost, a kossuth 
tsz brigád vezető jét fővárosi tanácstagnak jelölik,

hasonló gyűlés zajlott le a soroksári vasöntödében is. 
itt titi már la agrármérnököt, a kertészeti és szőlészeti főiskola 
soroksári gazdaságának dolgozóját jelölték pót képviselőnek az 
országgyü Lésbe.

#
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M

1

■ a 22, kerületben a hangár la műanyag és gumigyárban meg­
tartott gyűlésen dénes Sándor művezetőt, aki a múlt ciklusban Is 
képviselő volt, jelölték a dolgozók országgyü Lési képviselőnek.

a 8. kerület két gyárában ugyancsak jelölőgyű Lés volt.

a rúggyantaárugyár dolgozói uuvárd 1 károlynét, a gyár 
pártbizottságának titkárát, a gábor áron vasöntöde és gépgyár 
dolgozói martin János öntőt, szocialista brigád vezetőt jelölték 
országgyü lési képviselőnek,

a dinamó villamos forgó gépgyár dolgozói marton gézát, a 
gyár fiatal párttitkárát jelölték országgyü lés 1 \>61 képvise Lőne k,

az 1. kerületi általános épülettervező vállalat és a 
városépítő tervező vállalat dolgozói a Lakes anorásné építészmérnö­
köt, a városépítő tervező vállalat osztályvezetőjét országgyü 14s 1 
pót képvise lőne k je lö lté k./mt 1/
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leanyfa Lu-tah l -<ed ve Lt üdu Lősáv központjaként Leányt lut jé Lö Li 
meq. Lényegesen nagyobb áldozatokat kivan a fejleszt s a másik 
idegenforgalmi savban nagymaros- visegrád-kisoroszi -kismaros 

rnydK^n, a koz Lekedes javítására a többi között vízibuszokat 
es szárnyasbajó kát is menetrend szerint kell közlekedtetni, az 
eszaKi part vasúti forgalma javítható, a déli part közúti 
forgalma mar a megoldás stádiumában van.
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bh 62. /uj tervek a...1.folyt./-Lm

az ülésen megvizsgálták a müemlek-felujitások helyzetét is. a 
javas Lat: a helyreállítás koncentráltan történjék, figyelembe 
véve a műemlékek idegenforgalmi jelentőségét, nem szabad a beruhá­
zási összegeket szétaprózni, elsősorban a ba laton vidékén, sopron- 

a duna kanyarban és a leglátogatottabb területekre vezető fá­ban,
útvonalak mentén lévő műemlékeket kell helyreállítani.

/fo Lyt. kov./ 

20.2U/a 43

az üresen alaposan megvizsgálták budapestnek mint fürdőváros- 
na»< a helyzetet is. a város f ürtiőku lturá ját annak köszönheti, 
hogy területe meleg és langyos gyógyvizekben, valamint keseruvizek- 
ben rend Kívül gazdag, budapest e tekintetben a földkerekség egyik 
legszerencsésebb adottságú városa, a harmincas években folytatott 
rendszeres propagandatevékenység eredményeként európa északi álla­
maiból nagy számmal keresték fel budapest fürdőit, gyógyszállóit, 
jelenleg budapest fürdői nem töltik be azt a szerepet, amelyet 
idegenforgalmunk megkíván, a fürdők rendkívül zsúfoltak, a kül­
földiek által jelenleg Látogatott strandfürdőknek nevezhetjük a 
ge L lért fürdőt, a Széchenyi fürdőt, a palatínust, valamint a sport­
uszodát . Külföldiek által látogatott gyógyfürdők: a gallért-, a 
király- és a lukács fürdő, a túlzsúfoltság nemcsak a f külföldi 
vendégek kényelmes fürdőzési lehetőségeit gátolja, hanem nehezí­
ti a fürdők berendezésének állagmegóvását. a zsúfoltságról né­
hány adat is szemléltetően beszél. a gellért-fürdő gyógyfürdő rész - 
legében 1938-ban 129.000 vendég fordult meg, mig 1961-ben 656.000, 
a Széchenyi gyógyfürdő részleget 1938-ban 336.000 vendég kereste fel, 
mig 1961-ben 1,737.000. budapest fürdői csak akkor alkalmasak az 
idegenforgalom számára, ha színvonal tekintetében elérik az európai 
színvonalat, az országos idegenforgalmi tanács azt javasolja, 
budapest fürdőit két központra, az északira és a délire kell 
tani. jelentősen emelni kell a fürdők színvonalát, hogy budapest 
és az ország Lakosságának gyógyászati, üdülési és egészségi igényei 
messzemenőkig kielégíthetők Legyenek, egy modern, teljes kom­
forttal rendelkező gyógyszálló építése is szükséges, s ez idősze- 
rint erre a legalkalmasabb hely a rácfürdő környéke lesz. pontosan 
fel kell mérni a gyógyforrások vízhozamát, a források és kutak 
hőmérsékletét, vegyi összetételét és gyógyhatását. a gyógyvizgaz- 
dálkodásra átfogó rendszabályokat Kell életbe Léptetni, átfogó terv 
végrehajtásával elérhetjük, hogy a külföldiek budapestet ismét a 
gyógyfürdők városának tekintsék.
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javasolja az országos idegenforgalmi tanács a dunakanyar 
nagyarányú fejlesztését is, ez a táj leginkább belföldi idegen­
forgalmi szempontból értékes terület, amely nagy hétvégi kirándu­
lóforgalommal rendelkezik.

/fo lyt. köv,/

* »

bb 62. uj tervek a duna-kanyar és a velencei-tó könnyé kén®e k 
fejlesztésére - vizsgálják budapest több idegenforgalmi problé­
máját - ülést tartott az országos idegenforgalmi tanács

1963. január 15.t hb j/gk- Lm la

kedden a közlekedés- és postaügyí minisztériumban ülést 
tartott az országos, idegenforgalmi tanács, amelyen több fontos 
problémát megvizsgáltak, a tanácskozáson megjelent kossá István 
közlekedés- és postaügyi miniszter, kisházi Ödön munkaügyi 
miniszter, tímár mátyás pénzügyminiszter veres józsef, a fővárosi 
tanács vb-e Inöke, a minisztériumok vezető munkatársai, az ülést:/ 
kossá István miniszter nyitotta meg, utána jakab sándor, az olt 
főtitkára terjesztette elő az 1965-től 1980-ig tervezett fejlesz­
tési javaslatokat, elmondotta, hogy eddig hét idegenforgalmi táj­
egységet alakítottak ki: a balatoni, a ve lence-tavi, a dunakanyar, 
az eger-mátravidéki, az északmagyarországi, a baranyai és a nyu- 
gat-dunántu li tájegységeket, további négyet szerveznek: a bakonyi, 
a budapesti, a hortobágyi, és a délkelet- magyarországi tájegysé­
geket.

J

a legfontosabb feladat a ba laton környékének fejlesztése, 
ezt a balatoni intéző bizottság a már korábban elkészült részle­
tes tervek alapján irányítja, az országos idegenforgalmi tanács 
azt javasolja, hogy a ba laton-part nagyarányú fejlesztésén kívül 
elsősorban a velencei-tó környékére és a duna kanyarra fordítsák 
a rendelkezésre álló beruházási összegek nagy részét. mindkét 
területi egységen évente többmillió turista fordul meg, a jelen­
legi létesítményeik azonban nem alkalmasak az igények kielégíté­
sére, a velencei tavat már a közeljövőben az eddiginél is gyor­
sabban lehet megközelíteni, hiszen a tő északi partján vezet a 
7-es számú autópálya uj nyomvonala, a velencei-tő idegenforgaL- 

• mának fejlesztése megköveteli a tó vizszint jéne k á l landósitfását. 
a partvédelemmel és a közmüvek építésével kapcsolatos költségek 
nagyok, a fejlesztés szempontjából azonban nélkülözhetetlenek, 
a tó környékén jelenleg nincs szálloda, sem motel, illetve ahhoz 
hasonló Létesítmény, a második ötéves terv hátralevő időszakában 
olyan olcsó kivitelű nyári üzemeltetésű szállodákat kell építeni, 
amelyekben mintegy Ötszáz vendég találhat pihenési lehetőséget, 
éttermeket, presszókat, cukrászdákat, bisztrókat is kell építeni, 
fontos feladat a tónak, mint spcrthorgász-terü Cetnek idegenfor­
galmi célokra történő kiépítése, korszerű sportszál lások," horgász­
tanyák, esetleg horgász-szállók telepítésével.

V
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bb 63. n.sz.hruscsov 
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-vége -

bb 62 u /uj tervek ... 3. folyt./ m

a vita során az a nézet alakult ki, hogy a fejlesztési irány­
elveket az oít tárgyalja meg az illetékes minisztériumokkal, 
let ve főigazgatóságokkal, a felszólalások során többen hangsú­
lyozták, hogy helyes volna az idegenforgalmi szempontból jelentős 
dunántúli városok idegentorga Imi létesítményeit is fejleszteni, a 
budapesti gyógyfürdők zsúfoltságának csökkentését szolgálná a kö­
vetkező években, illetve évtizedekben több tisztasági fürdő épí­
tése. az ülésen elfogadott határozatokat részletesen kidolgozzák, 
/mti/
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bb 1 az általános iskolában is 
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megszűnnek a tanévvégi összefog-
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talyra vonatkozik, az 
elmondották;

4meg-
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